

时政新闻

中民投5年500亿 助力郑州航空港 双方昨日签署战略合作框架协议

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨日上午,郑州航空港经济综合实验区与中国民生投资股份有限公司在郑州签署战略合作框架协议。未来5年内,中民投将在新能源、航空物流、基础建设、新型城镇化建设及高端制造业、现代服务业发展等领域投入500亿元人民币,助力郑州航空港实验区发展。

全国政协常委、全国工商联副主席、中民投董事局主席董文标,全国政协常委、全国工商联副主席、百步亭集团董事长、中民投董事茅永红,中民投董事、董事局投资管理委员会副主席彭亚超,中民投总裁李怀珍等出席签约仪式。

省委副书记、省长谢伏瞻,省委常委、常务副省长李克,省委常委、市委书记

吴天君,省政府秘书长郭洪昌及省直有关部门负责同志出席签约仪式。

市领导马懿、胡荃、张延明出席签约仪式。

郭洪昌主持签约仪式,张延明、李怀珍代表双方签约。

谢伏瞻在致辞中首先对郑州航空港经济综合实验区与中国民生投资股份有限公司签订战略合作框架协议表示祝贺。他指出,刚刚过去的一年,在党中央、国务院正确领导下,河南全省上下团结奋斗,各项工作都取得了新的成绩,中原崛起河南振兴富民强省迈出新步伐,发展的科学性持续增强。郑州航空港实验区是河南打造内陆开放高地、创造区域竞争新优势的战略突破口,建设郑州航空港实验

区是河南的机遇,也是国内外战略投资者的机遇。中民投与郑州航空港实验区的合作充分展现了中民投决策层深远的战略眼光和务实的投资理念。这次签约标志着双方进入了全方位、多领域、深层次合作新阶段,必将为郑州航空港实验区发展引入先进运营模式,注入新的强劲动力。河南省委、省政府全力支持双方的战略合作,将积极促进合作协议落实,推动双方合作结出丰硕成果。

董文标在致辞中表示,近几年河南经济社会发展取得了可喜成就,人民生活水平不断提高,重大基础设施建设不断推进,金融豫军迅速崛起并积极融入“一带一路”战略布局,各项事业建设顺利进行,他为家乡有如此成就由衷地感到自豪。

郑州作为河南的省会,是丝绸之路的重要节点城市,也是河南融入“一带一路”的桥头堡。郑州航空港实验区的发展突飞猛进,发展潜力无限。中民投与郑州航空港实验区的合作是一个美好开端,中民投将充分发挥自身优势,深化与郑州航空港实验区的合作,并以此为开端,不断深化与河南省的合作,在推进企业发展的同时,为河南经济发展贡献力量,努力打造政企合作的典范,实现政企双赢。

据介绍,中国民生投资股份有限公司是全国工商联发起组织成立的首家民营大型投资公司,注册资本金高达500亿元,经营范围涵盖股权投资、股权投资管理、商务咨询、财务咨询、实业投资、资产管理、投资咨询等诸多方面。

吴天君在市委全面深化改革领导小组第三次会议上强调 坚持问题导向 全面深化改革 争创郑州都市区建设体制新优势

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日下午,市委书记、市委全面深化改革领导小组组长吴天君主持召开市委全面深化改革领导小组第三次会议,总结我市2014年全面深化改革工作,安排部署今年工作,研究有关具体改革事项。吴天君要求,全市上下要认真学习贯彻中央、省委全面深化改革领导小组会议精神,统一思想、明确目标、强化责任,坚持问题导向,全力推进深化改革工作实现新突破,争创以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设体制新优势。

马懿、王璋、胡荃、郭得昌、孙金献、薛云伟、黄保卫、张建慧、周长松、杨福平、张建国、于东辉等出席会议。

会议传达学习了中央、省委全面深化改革领导小组有关会议精神,研究讨论了《郑州市2014年改革工作总结》《郑州市2015年全面深化改革工作要点》和市人大常委会有关改革事项,听取了“五单一网”制度改革情况的汇报,研究部署下一阶段工作。

吴天君指出,全面深化改革,是党的十八大、十八届三中全会的重大战略部署。十八届三中全会以来,我们深入贯彻落实中央、省委决策部署,在总结以往改革措施的基础上,明确了“一先三破四抓六围绕”的改革路线图,全市上下自上而下健全机构、完善体制,突出问题导向、市场导向、需求导向,围绕发展的需要、群众的需要、维护群众的合法权益的需要,深入推进重要领域和关键环节改革,推进了一大批具有基础性的体制机制创新,改革红利在郑州得到释放和体现。全市上下要坚定持续深化改革、以改革求突破创优势促发展的信心和决心,把改革作为我们主动适应新常态、积极作为新常态的关键一招、战略举措,在认真总结基础上持续深化、持续突破、持续提升,确保我市在这一轮改革中走在全国前列、与全国先进城市同步,培育形成郑州发展的体制机制新优势。

吴天君要求,要坚持问题导向和改革方向,突出改革重点,实现全面改革的

新突破。今年的改革工作要继续按照“四抓”部署,持续抓好中央、省确定改革事项的贯彻落实,抓好上级探索性改革事项的试点争取,抓好权限范围内改革事项的突破创新,抓好已实施改革措施的深化提升。对已争取到的各类改革试点和示范先行项目,要着力在体制、机制、制度、政策上深化改革,要突出影响全市发展大局和民生改善的关键问题谋划改革,为郑州都市区建设提供体制机制保障和支撑。

吴天君强调,各级各部门要加强组织领导,强化工作责任。要建立健全改革谋划机制、改革项目储备机制、改革进程督查机制等工作推进机制,使各项改革措施有序有效推进;要坚持依靠群众,用改革思维和办法解决群众所需所盼;要营造改革氛围,努力营造全社会支持改革、参与改革、推动改革的良好氛围。

市委全面深化改革领导小组成员参加会议,市直有关部门负责同志列席会议。

我省将建城乡统一就业登记制度 农民工有稳定工作 可享住房公积金

本报讯 记者昨日获悉,省政府办公厅近日印发了“积极推进农村人口向城镇有序转移八项措施”,从促进农民进城就业创业、居住保障、随迁子女教育、城镇基础设施和基本公共服务保障、社会保障、保障进城农民集体经济组织成员权利、推动农村资源资产流动化资本化、建立促进农村人口向城镇转移协调推进机制等八个方面出台细化举措。

就业 将建城乡统一就业登记制度

我省将实行城乡统一的就业登记制度,建立城乡人力资源信息库和企业用工信息库,为进城农民提供免费职业指导、职业介绍、政策咨询等公共就业服务。

居住 农民工有稳定工作可享公积金

我省将探索开展利用农村集体建设用地在产业集聚区周边建设公共租赁住房试点,主要提供给进城农民居住。值得一提的是,我省将逐步建立稳定劳动关系的进城务工人员纳入住房公积金制度覆盖范围,建立完善住房公积金异地互认、转移接续制度。

教育 随迁子女报名上中专不限户籍

根据规定,进城务工人员随迁子女不受户籍限制,均可参加各类中等职业学校入学报名和录取,与其他在校学生同等享受助学金、奖学金和减免学费政策。具有流入地初中正式学籍的应届毕业生可在当地参加中考,具有流入地普通高中、中等职业学校正式学籍的应届毕业生将可在当地参加高考。

另外,根据部署,我省将加快农村土地承包经营权确权登记颁证工作,确保2015年全省全面推开,3年内基本完成。为推动农村资源资产流动化资本化,我省提出积极启动和推进郑州、新乡、信阳、济源及兰考等地农村产权交易中心试点建设,2015年将在全省推开,力争2017年基本建成农村产权市场体系。

郑州晚报记者 裴蕾

市工商联召开十七届四次执委会议 切实加强自身建设 推动全市非公有制经济健康发展

本报讯 昨日上午,市工商联召开十七届四次执委会议,学习中央、省委、市委经济工作会议精神,总结2014年市工商联工作,安排部署2015年工作。市委常委、统战部长王跃华,市政协副主席、市工商联主席薛景霞出席会议。

2014年,全市各级工商联紧紧围绕市委、市政府中心工作,深化党的群众路

线教育实践活动和非公有制经济人士理想信念教育实践活动,突出特色强化引导教育,开展服务促进转型升级,勇于创新打造工作亮点,面向基层切实转变作风,为推进全市非公有制经济的健康发展做出了积极的贡献。

对于2015年工作,王跃华要求,全市各级工商联组织要顺势而为、乘势而上,积极应对经济新常态;要把握机遇、

守法经营,全面贯彻落实党的十八届四中全会精神;要突出重点,发挥作用,不断开创工作新局面。他希望全市各级工商联组织要增强责任感、使命感,始终坚持围绕中心、服务大局,切实加强自身建设,为推动全市非公有制经济健康发展,为加快推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设做出新的贡献。

郑州晚报记者 裴蕾